

Информация о специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

№ п/п	Наименование объекта	Информация об условиях
	Специально оборудованные кабинеты	<p>В колледже имеется 26 учебных кабинетов, оборудованных рабочим местом для преподавателя, рабочими местами для обучающихся, аудиторной доской, персональным компьютером, мультимедийным проектором, экраном, учебными шкафами. В учебных корпусах колледжа установлено Wi-Fi оборудование, позволяющее осуществлять доступ к сети Интернет с использованием беспроводных технологий.</p> <p><i>Учебные кабинеты, специально оборудованные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют.</i></p>
	Объекты для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>Для проведения практических занятий колледж располагает 11 мастерскими и лабораториями.</p> <p><i>Лаборатории и мастерские, специально оборудованные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют.</i></p>
	Библиотека, приспособленная для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>Имеется библиотека с читальным залом, оборудованным компьютерами с доступом к сети Интернет. Режим работы библиотеки обеспечивает доступность всех видов имеющихся информационных ресурсов, в том числе и для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Колледж подключен к электронной библиотечной системе ZNANIUM.COM. На базе ЭБС ведутся рекомендательные списки литературы для студентов. Доступ к ЭБС через логин и пароль имеют все студенты техникума, в том числе инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья.</p> <p><i>Специальная библиотека для инвалидов и лица с ограниченными возможностями здоровья отсутствует</i></p>
	Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>Для занятий физической культурой и спортом в колледже имеется спортивный комплекс, состоящий из спортивного и тренажерного залов и открытой площадки. Спортивные объекты соответствуют действующим санитарным нормам и гигиеническим требованиям. Все спортивное оборудование отвечает требованиям доступности, надежности, прочности, удобства. Обучающиеся инвалиды (<i>обучающихся с ОВЗ в колледже на 1.01.2021 года нет</i>) занимаются вместе со студентами специальной медицинской группы (спецмедгруппа) согласно учебному расписанию. Преподаватели физической культуры имеют соответствующую подготовку для занятий с инвалидами и лицами с ОВЗ. Осуществляется индивидуальный подход при обучении студентов с инвалидностью. Спортивный и тренажерный зал работают с 8.00 до 17.00 часов. Спортивные кружки на их базе с 16.00 до 20.00</p> <p><i>Специальные объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют</i></p>

	<p>Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Для обеспечения учебного процесса обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, имеются аудитории, оборудованные мультимедийными комплексами, а также учебно-наглядными пособиями (наглядно-дидактические материалы: тематические демонстрационные стенды и комплексы, плакаты, постановочные модели, карточки, наглядные пособия и т.д.), учебными и учебно-методическими пособиями: учебные планы, рабочие программы дисциплин (модулей), программы практик. Большая часть наглядно-дидактических материалов разработано в электронном формате и используется на занятиях посредством информационно-телекоммуникационных сетей, аппаратно-программных и аудиовизуальных средств.</p> <p>Воспитательная работа с инвалидами(обучающихся с ОВЗ в колледже нет) организована в соответствии с принципом интеграции: обучающиеся с инвалидностью включаются в среду деятельности совместно с остальными студентами, они активно участвуют в творческих конкурсах внутри колледжа и на других площадках, в чемпионате «Абилимпикс».</p> <p>При необходимости оказываются волонтерская помощь и консультации специалистов.</p> <p><i>Другие средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют.</i></p> <p><i>Обучающихся с ОВЗ в колледже на 1.01.2021 года нет</i></p>
	<p>Беспрепятственный доступ в здания образовательной организации</p>	<p>Для беспрепятственного доступа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья главный вход в колледж оборудован стационарным пандусом и кнопкой вызова сопровождающего.</p> <p>С целью обеспечения доступности в учебный корпус для слабовидящих людей используются тактильные таблички с азбукой Брайля, желтые круги и контрастная маркировка прозрачных дверей, оборудовано место для собаки-поводыря.</p> <p>Для слабослышащих в актовом зале, предназначенном для проведения массовых мероприятий, установлены индукционные петли.</p> <p>На территории колледжа выделено место для парковки автотранспортных средств обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, беспрепятственного подъезда машин скорой помощи.</p> <p><i>- Подъемники, поручни, расширенные дверные проемы, лифты отсутствуют</i></p>
	<p>Специальные условия питания</p>	<p>В колледже имеется столовая на 192 посадочных места. Помещение столовой соответствуют действующим санитарным нормам и гигиеническим нормативам.</p> <p>Столовая для обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, располагается на 1-м этаже здания, что обеспечивает их доступность. Ежедневно, с понедельника по субботу, осуществляется сбалансированное горячее питание обучающихся.</p> <p><i>Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не предусмотрено.</i></p>

Специальные условия охраны здоровья	<p>Для охраны здоровья и оказания первичной медико-санитарной помощи обучающимся, в том числе с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья, имеется:</p> <ul style="list-style-type: none"> - лицензированный медицинский кабинет, фельдшер, который проводит первичный прием и профилактическую работу; - договор о сотрудничестве по организации медицинского обслуживания обучающихся в образовательной организации с ГАУЗ «ДГБ с ПЦ» г. Нижнекамск; - установлены оптимальный режим учебных занятий и продолжительности каникул(в соответствии с ФГОС СОО, ФГОС СПО); оптимальная учебная, внеучебная нагрузка. <p>С целью обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в колледже произведено оснащение учебного корпуса:</p> <ul style="list-style-type: none"> -системой противопожарной сигнализации с оповещением, с дублирующими световыми устройствами, информационным табло «Выход»; -автоматической пожарной сигнализацией с прибором «Стрелец. Радиомодем 470» для вывода сигнала на пульт пожарной части № 63 г. Нижнекамск; - системой ни внутреннего видеонаблюдения; - постом охраны с кнопкой экстренного вызова полиции, «тревожной» кнопкой, подача сигнала осуществляется на пульт быстрого реагирования в охранную организацию ПЦО ОВО по Нижнекамскому району. <p>Систематически осуществляются в урочное и внеурочное время:</p> <ul style="list-style-type: none"> – пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда; – прохождение обучающимися в соответствии с законодательством Российской Федерации профилактических медицинских осмотров; – два раза в год учебные эвакуации с участием обучающихся и работников колледжа; – проверки соблюдения норм техники безопасности в учебных зданиях и общежитии инженером по охране труда <p><i>Другие специальные условия охраны здоровья для инвалидов и лиц с ОВЗ отсутствуют.</i></p>
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>Всем обучающимся, в том числе инвалидам и с ограниченными возможностями здоровья, имеется доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям. Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе к сети Интернет, осуществляется через систему ГИСТ РТ. Информационно-образовательную деятельность Колледжа технически поддерживают 2 компьютерных класса, с локальной сетью, подключённой к сети Интернет; 21 интерактивных досок с мультимедийными проекторами, 2 смарт-доски, 115 компьютеров, методический кабинет, библиотека с читальным залом, оснащенной 8 компьютерами с локальной сетью, подключённой к сети Интернет. В учебных корпусах колледжа установлено Wi-Fi оборудование, позволяющее осуществлять</p>

		<p>доступ к сети Интернет с использованием беспроводных технологий.</p> <p><i>Другие специальные условия с доступом к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют.</i></p>
	Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	<p>Доступ к электронным образовательным ресурсам, в том числе и для инвалидов и лиц с ОВЗ, осуществляется с компьютеров читального зала библиотеки, учебных кабинетов. Имеются электронные учебники и учебно-методические материалы на электронных носителях, видео-уроки, банк рабочих программ и контрольно-оценочных материалов дисциплин. Используется Zoom — программа для организации видеоконференций, мобильный ресурс облако»Mail.ru».</p> <p>В образовательном процессе используется сайт – Единое окно доступа к образовательным ресурсам http://window.edu.ru. Сайт имеет альтернативную версию для слабовидящих.</p> <p><i>Другие специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.</i></p>
	Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования	<p>Для организации образовательного процесса в учебных кабинетах имеются следующие технические средства обучения: интерактивные доски с комплектом программного обеспечения; СМАРТ-доски с выходом в интернет, мультимедийные установки (проектор, ноутбук).</p> <p><i>Другие специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.</i></p>
	Наличие условий беспрепятственного доступа в общежитие	<p><i>Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья на 1.01.2021 года в общежитии не проживают. Особых условий для беспрепятственного доступа в общежитие не создано. В общежитии пандус отсутствует.</i></p>
	Количество жилых помещений в общежитии, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.	<p>В общежитии имеется 350 мест для проживания обучающихся.</p> <p><i>Жилые помещения, приспособленные для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в общежитии отсутствуют.</i></p> <p><i>Обучающихся инвалидов и с ограниченными возможностями здоровья в общежитии не проживают</i></p>